



北京師範大學

BEIJING NORMAL UNIVERSITY

Beijing 100875, P.R.China

感谢信

尊敬的院领导：

我是2011级外文学院英美文学硕士研究生龙豫。写这封信，我意在向贵院物理系硕士研究生邱田会表达谢意。

由于自己疏忽大意，我在2011年10月21号在校附近一家金凤成祥糕点店丢失了钱包。包内有诺基亚手机一部，价值2000元左右，银行卡一张，学生卡，价值100元的金凤成祥卡以及现金数百。在和舍友快回到宿舍时，我才发现自己可能把钱包落在糕点店，焦急万分的我和舍友匆忙赶回去，但心里暗暗想那里人流量那么大，可能是找不回了，心里万分失落。丢失现金的损失尚没那么严重，但手机、银行卡、学生卡这些重要物品的丢失必然会带来很多麻烦。最后怀着忐忑而又侥幸的心情，我用舍友的手机拨通了自己的固话，令着我激动的是电话居然通了，是一个男生接的，他极其真诚地告诉我让我去科技楼找他。于是我匆忙奔赴那里见到了这位男生。他一脸笑容，爽快地把钱包递给我，还嘱咐我好好检查一下钱包看看是否有什么重要东西。当时，我非常感动，可是自般追问中，那位男生仍不愿意透露自己的



北京師範大學

BEIJING NORMAL UNIVERSITY

Beijing 100875, P.R.China

姓名。最后还是他旁边的一个同学告诉了我他的名字：邱国会。

邱国会同学的行为让我十分敬佩。我想我必须从这种方式表示自己真诚的谢意，也恳请院领导对邱学长的行为给予赞扬和肯定。在当今社会，这种捨金不昧的行为体现了我校同学高尚的道德操守，是值得大力提倡和鼓励的。

在此，我衷心感谢院领导对邱学长的肯定。我想，我们每个人都应尽自己的一份力量，将这份温暖和感动传递下去。

龙轶

龙轶

2011年10月30号